

# 临朐县交通运输局： 全力打造“交通+”服务新模式

## 潍坊交通



今年以来,临朐县交通运输局紧紧围绕县委“一二五六”思路举措,主动作为,主动担当,依法作为,努力探索“交通+”服务新模式,持续推进重点项目建设和交通行业优化,全力打造临朐县交通发展的新业态、新模式。

“交通+脱贫攻坚”,扎实推进扶贫道路建设。临朐县114个省定贫困村有92个贫困村有建设需求,建设需求里程197.7公里。为强化贫困地区交通运输服务水平,临朐县交通运输局扎实开展扶贫道路建设工作,发挥交通先行优势,全力服务精准扶贫。2017年,计划完成45个村90公里的建设任务,完成投资3510万元。截至目前,已开工建设项目20个,完成路基工程46公里,路面工程35公里,投资1565万元。日渐完善的农村公路网将成为村民的“致富路”、“幸福路”。



图为潍坊市人大常委会副主任、临朐县委书记顾建华,县委副书记、县长刘裕斌等领导检查县乡公路建设。

“交通+美丽乡村”,积极推进交通基础设施建设。紧紧围绕美丽乡村建设三年行动计划,结合农村公路网化工程和安全生命防护工程,全面推进交通基础设施建设。今年以来临朐县共建设农村公路160条,214公里,其中,完成路基212公里,基层190公里,面层167公里,完成投资6653万元。安装防

护栏63公里,各类警示标志460个,警示桩2.6万个、防撞墙5公里。同时精心布置交通基础设施景观化格局,把“修一条路,造一片景,富一方百姓”的理念贯穿交通规划、设计、建设全过程。

“交通+旅游发展”,加快推进交通、旅游资源整合。为加快推进临朐县交通基础设施与

旅游资源高度整合,实现各旅游区间高效互通,今年规划建设环西南部乡村旅游专线,全线总里程267.8公里,计划对营龙路、冶伦路、王龙路进行新建改建。截至目前,营龙路北延工程已完成施工图设计、地面附属物清理工作,目前正在进行工程招投标工作;冶伦路大修工程目前施工单位已进场开始

施工;王龙路大修工程目前正在进行路基建设。三条新建改建道路建设完成后,将进一步推动临朐县全域旅游的发展。

“交通+双城共创”,大力推动双城创建,共建美好家园。积极开展创建省级文明县和省级卫生县工作,层层分解创建任务,成立专项督导组,确保创建工作稳步开展。截至目前,督导完成了公益广告的设置,新增150辆公交车体公益广告设置、400辆出租车LED显示屏“双城”创建宣传标语播放设置和300辆出租车“双城”创建宣传标语张贴等任务,组织全体干部职工参加了义务劳动,开展了全县出租车治理行动。

“交通+产业发展”,不断加强交通行业管理。扎实开展“大排查、快整治、严执法”集中行动,重点围绕交通运输企业等重点行业,突出隐患排查、隐患整治、严格执法等重点内容,确保全县交通运输系统安全形势稳定。截至目前,共发现一般性安全生产问题近30个,重点安全生产隐患10条,下达安全生产整改通知书16份,查扣停运整改客运车辆5辆。同时,现场约谈交通企业责任人,对检查情况提出整改要求,确定整改期限,责任明确到人,确保专项行动落地见效。

(刘延伟 张琨)

## 潍坊市滨海区交通运输局 对危化品运输企业进行全面检查

为了强化对危化品运输企业的管理,从源头上杜绝安全事故的发生,保障“国庆”“中秋”节假日交通运输安全生产形势稳定,按照区委安委会以及上级有关部门的安排部署,潍坊市滨海经济技术开发区交通运输局在完成了对全区客运、公交企业的安全检查后,紧接着又拉开了对全区危化品运输企业大检查的序幕。9月19日上午,由运管所的工作人员、道路运输专家组成的危化品运输企业安全生产检查小组在副局长王爱民、郑春艳的带领下开始了危险品运输企业安全生产大检查。检查组一行人先来到了山东红旗机电集团有限公司,与公司负责人、安全管理人员进行了座谈,了解了企业的经营状况、安全生产工作情况,并对该公司的4辆自用一类爆炸物品运输车辆进行了检查;随后,检查组又马不停蹄地来到了今年年初新成立的潍坊润康物流有限公司,对该公司的10台三类危化品运输车辆进行了检查。检查完成后已经临近下午一点,简单吃过午饭,检查组又赶到了20公里外的潍坊佛士特危废运输有限公司,完成了对该公司6辆自用车辆的检查后,检查组又来到了潍坊蓝雁物流有限公司,等检查完成时,已是晚上七点多钟……20日,检查组又对潍坊浩博物流有限公司,潍坊远昌物流有限公司,潍坊朗盛物流有限公司的危险货物运输车辆进行检查。检查组每到一家企业,严格按照标准对车辆和人员的基础档案、停车场是否符合标准、标志标识是否齐全、安全防护物品是否齐备、是否按规定进行法律法规和操作规程培训、安全工作例会是否按期召开、管理人员是否持证上岗、安全管理制度是否健全等进行严格检查核实。同时,对企业在安全管理中存在的问题,进行了交流,并对《安全生产法》《山东省道路运输条例》等法律法规、政策进行了宣传、讲解,指导帮助企业完善安全管



图为区管委会副主任宋世伟(右一)、区交通运输局局长高升明(左一)深入运输企业指导检查工作。

理制度,提升运输企业安全意识、风险意识、责任意识,加强企业规范化管理,进一步提高企业安全管理水平。检查期间,滨海区交通运输局运管所张玉坤所长同所里的同志一边联系被检查运输企业,一边同金石公司的技术人员奋战在检查一线,保证了检查工作有序进行。

据了解,滨海经济技术开发区管委会的领导对这次大检查非常重视,9月14日上午,区管委会副主任宋世伟在区交通运输局局长高升明的陪同下到被检查企业现场检查指导工作,要求检查组工作人员严格履行职责,检查工作中做到“严、细、全”,认真排查企业安全隐患,排查出来的隐患,要及时督促企业进行整改,按期完成检查任务。同时,强调安全

生产重在落实,要求运输企业要严格落实企业安全生产主体责任,将安全责任落实到岗位、到个人,开展安全生产自查自纠活动,加大安全生产经费投入,按时更新安全设施,加强职工安全生产培训教育,开展全员安全生产培训,提高职工的安全意识、服务意识,保障运输安全,提高服务质量。为了确保这次大检查全面到位,滨海区交通运输局通过公开招标的方式,聘请了第三方安全服务机构——潍坊金石安全技术服务中心,提供安全服务,排查安全隐患。此次检查该公司派出了3名道路运输专家,保证了检查专业、严格、细致、有序开展。

(王艳君 冯海江)

## 寿光市交通运输局 卜庆华局长 调度交通公路项目

9月21日,寿光市交通运输局卜庆华局长带队对2017年在建县道项目和2018年计划项目进行现场调度。在弥河东坝改造、寒五路西伸、羊临路改造等5个2017年在建项目以及一号路改造、寒留路中修、羊田路维修改造、台头与广饶连接线等10个2018年拟建项目现场,卜局长认真听取了相关负责人的情况汇报,详细了解了在建工程的进度和施工情况,并对每个项目都提出了明确要求。

(张兴德)

## 安丘局举办 交通运输系统 文体活动

9月23日至24日,安丘市交通运输局举办了2017年交通运输系统文体活动。来自局属各单位、机关各科室和交通运输企业的216名运动员,参加了拔河、跳绳、乒乓球、羽毛球、结对而行、中国象棋、托球接力、自行车慢骑8个项目的比赛,并在局办公楼二楼举办了全市交通运输系统书画摄影展览。

(曹鹤洋)